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ROMANIA 

JUDETUL CONSTANTA 
COMUNA SEIMENI 
CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL, 
al sedinţei ordinare a Consiliului Local Seimeni din data de 26.06.2023 

 

Consiliul Local s-a întrunit astăzi 26.06.2023. 
Şedinţa a fost convocată în baza dispoziţiei nr. 75  din  20.06.2023. 
 Şedinţa are loc la sediul Primăriei Comunei Seimeni, la ora 1400 şi este 

publică. 
Preşedinte de şedinţă este domnul  viceprimar Chirilă Florin. 
Participă la şedinţă, primarul comunei Seimeni, doamna  Ciorbaru Maria 

Isabela, secretarul general al comunei Seimeni. 
În deschiderea şedinţei secretarul informează că la apelul nominal au 

răspuns prezent un număr de  10  consilieri, din totalul de 11 consilieri în funcţie. 
Întârzie la ședință doamna consilier local Cîntea Mariana. 
Şedinţa este legal constituită şi au fost respectate prevederile legale cu 

privire la convocarea consilierilor. 
Ȋnainte de ȋnceperea ședinţei președintele de ședinţă dă citire procesului 

verbal  al ședinţei  ordinare din data de 30.05.2023. 
Se supune la vot procesul verbal al ședinţei ordinare din data de 30.05.2023, 

se votează cu 8 voturi “pentru”, 2 voturi ,,abținere” (Ciobanu Emil –absent la 
ședință, Gheorghe Vasile -  absent la ședință). 

Ȋn conformitate cu art. 135, alin. (7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, se supune la vot  proiectul ordinii de zi, care cuprinde:  

 
I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI privind: 

1. Privind  aprobarea documentației de dezmembrare a  imobilului teren 
extravilan în suprafață de 15.017 mp, având categoria de folosință arabil, situat în 
extravilanul U.A.T. Seimeni, parcela A 318/48, având număr cadastral 103822 
Seimeni 

Initiator: primar Șerban Mitică 

2. Privind  aprobarea documentației de dezmembrare a  imobilului teren 
extravilan în suprafață de 9995 mp, având categoria de folosință arabil, situat în 
extravilanul U.A.T. Seimeni, parcela A 854/142a, având număr cadastral 106643 
Seimeni 

Initiator: primar Șerban Mitică 

3. Privind  aprobarea documentației de dezmembrare a  imobilului teren 
extravilan în suprafață de 5400 mp, având categoria de folosință arabil, situat în 
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extravilanul U.A.T. Seimeni, parcela A 644/2/2a, având număr cadastral 105620 
Seimeni 

Initiator: primar Şerban Mitică 

4. Privind  aprobarea documentației de dezmembrare a  imobilului teren 
extravilan în suprafață de 50.000 mp, având categoria de folosință arabil, situat în 
extravilanul U.A.T. Seimeni, parcela A 753/9, având număr cadastral 105669 
Seimeni  

Initiator: primar Şerban Mitică 

5. Privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, 
judeţul Constanţa, pe anul 2023 

Initiator: primar Şerban Mitică 

6. Privind alocarea sumei de 25.000 lei, din bugetul local al comunei Seimeni, 
județul Constanța, pe anul 2023, pentru proiectul pilot ,,Cupa Seimeni la Fotbal”, 
organizat de ASOCIAȚIA  CLUB SPORTIV – Academia de Fotbal Farul 
Constanța 

Initiator: primar Şerban Mitică 
 

II . DIVERSE  
 

Proiectul ordinii de zi, este adoptat în unanimitate  de către consilierii 
prezenţi. 
  

Se trece la dezbaterea punctelor ȋnscrise  pe ordinea de zi. 
  

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI: 
 

1. Proiectul de hotărâre nr. 1 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind  aprobarea 
documentației de dezmembrare a  imobilului teren extravilan în suprafață de 
15.017 mp, având categoria de folosință arabil, situat în extravilanul U.A.T. 
Seimeni, parcela A 318/48, având număr cadastral 103822 Seimeni. 
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare.  
 Domnul consilier local Gheorghe Vasile solicită ca pentru dezmembrările 
viitoare să se specifice în raportul de specialitate  zona unde este situat terenul, un 
punct de reper. 

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 10 voturi “pentru“ din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 
2. Proiectul de hotărâre nr. 2 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind  aprobarea 
documentației de dezmembrare a  imobilului teren extravilan în suprafață de 
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9995 mp, având categoria de folosință arabil, situat în extravilanul U.A.T. 
Seimeni, parcela A 854/142a, având număr cadastral 106643 Seimeni. 
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare.  

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.   

Acesta este adoptat cu 10 voturi “pentru“ din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  
   
3.  Proiectul de hotărâre nr. 3 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind  aprobarea 
documentației de dezmembrare a  imobilului teren extravilan în suprafață de 
5400 mp, având categoria de folosință arabil, situat în extravilanul U.A.T. 
Seimeni, parcela A 644/2/2a, având număr cadastral 105620 Seimeni.   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 10 voturi “pentru“ din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
4.  Proiectul de hotărâre nr. 4 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind  aprobarea 
documentației de dezmembrare a  imobilului teren extravilan în suprafață de 
50.000 mp, având categoria de folosință arabil, situat în extravilanul U.A.T. 
Seimeni, parcela A 753/9, având număr cadastral 105669 Seimeni.   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 10 voturi “pentru“ din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 

Ora 14.21 intră în sală doamna consilier local Cîntea Mariana. 
 

5.  Proiectul de hotărâre nr. 5 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind rectificarea 
bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, judeţul Constanţa, pe 
anul 2023.   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   



   4 
 

 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin, inspector în cadrul compartimentului 
Contabilitate  oferă informații suplimentare.   

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu  11 voturi “pentru“ din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
6.  Proiectul de hotărâre nr. 6 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind alocarea sumei de 
25.000 lei, din bugetul local al comunei Seimeni, județul Constanța, pe anul 
2023, pentru proiectul pilot ,,Cupa Seimeni la Fotbal”, organizat de 
ASOCIAȚIA  CLUB SPORTIV – Academia de Fotbal Farul Constanța.   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul viceprimar oferă informații suplimentare; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: echipa de fotbal o mai avem; 
 Domnul primar: nu; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: timpul este scurt  și 25.000 lei este 
o sumă foarte mare; 
 Domnul consilier local Gheorghe Vasile: dacă s-a pornit acest program să 
rămână  o echipă de copii. Să se găsească un om să aibă grijă de stadion; 
 Domnul viceprimar: am facut curățenie acolo, am luat furtun, dar trebuie să 
reparăm acoperișul; 
 Domnul consilier local Gheorghe Vasile: după competiție  copii care rămân 
să-i înscriem în asociație; 
 Domnul viceprimar: singura soluție  e Liga Elitelor, pentru copii; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: trebuie să ne uităm  și la eficiența 
banilor; 
 Domnul primar: e un lucru bun pentru copii, au un scop, merg la 
antrenament;  

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 11  voturi “pentru“ din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
 

II. DIVERSE 
Domnul consilier local Chirescu Dumitru menționează: ne mănâncă  țânțarii; 
Domnul primar: vom da cu soluție cu mașina. Acum 4 ani am dat cu avionul, 

vom vedea cum va fi cu mașina. Avionul era ocupat când l-am solicitat. Trebuie să 
se stropească la nivel județean. 

Domnul consilier local Gheorghe Vasile: care este procedura  pentu 
concesionare loturi în Troina. 

Domnul primar: să se facă o cerere;  
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Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 
şedinţei. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
 
              PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                       SECRETAR general, 
                    Florin CHIRILĂ                                                  Maria -Isabela CIORBARU  


